



Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Cererea de propuneri de proiecte nr.156 „Programe de studii mai bune pentru studenți și piața muncii”

Axa prioritară nr.1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2 “Calitate în învățământul superior”

Titlul proiectului: “Creșterea calității ofertei educaționale în învățământul superior prin adaptarea programelor de studii de licență”

Număr de identificare contract: POSDRU/156/1.2/G/141311

Beneficiar: Universitatea “Ștefan cel Mare” din Suceava

Parteneri: S.C. SIVECO ROMANIA

Nr. BAP1024 / 31.03.2015

CLARIFICARE 1 LA CUMPAREA DIRECTĂ *SERVICIUL DE ORGANIZARE* *SESIUNI DE FORMARE POSDRU 141311* DIN DATA DE 02.04.2015

Întrebare 1:

Câte zile utilizați sala de conferință?

Răspuns 1:

3 zile: din ziua 1 după-amiaza până în ziua 4 dimineața.

Întrebare 2:

Pentru câte ore se dorește asigurarea produselor din cadrul sălii de conferințe?

Răspuns 2:

Asigurarea produselor în cadrul sălii de conferințe se va face pentru cele 3 zile, conform caiet de sarcini.

Întrebare 3:

Facilitățile de prețecere a timpului liber se doresc incluse în tariful licitației?

Răspuns 3:

Facilitățile vor fi incluse în tariful licitației.

Întrebare 4:

În cazul în care se ofertează un hotel acesta trebuie să fie clasificat 3* și în cazul în care se ofertează o pensiune aceasta trebuie să fie clasificată 4*? Sau indiferent de unitatea hotelieră propusă (hotel sau pensiune) aceasta poate fi categoria 3 sau 4 stele?

Răspuns 4:

Indiferent de unitatea hotelieră propusă (hotel sau pensiune) aceasta poate fi categoria 3 sau 4 stele.

Întrebare 5:

Perioada de cazare este 14 - 17.03.2015, 3 nopti?

Răspuns 5:

Perioada de cazare este 14-17 aprilie, conform caietului de sarcini.

Întrebare 6:

Pranzul se va servi numai in zilele de 15 si 16 aprilie, iar cina se va servi in serile de 14, 15 si 16 aprilie?

Răspuns 6:

Da – conform caiet de sarcini.

Întrebare 7:

Dat fiind faptul ca termenul limita de depunere este foarte aproape si sediul nostru este in Bucuresti vreau sa va intreb daca oferta se poate depune si pe mail, scanata (cu semnatura si stampila din partea reprezentantului legal).

Răspuns 7:

Având în vedere pct. IV.4.3) din Fișa de date a achiziției aferentă prezentei proceduri nu putem accepta altă modalitate de prezentare a ofertei decât cea menționată: „Cerință obligatorie: Adresa la care se depune oferta: Registratura Universității “Ștefan cel Mare” din Suceava, str. Universității, nr. 13, cod 720 229, corp E, camera 135, între orele 8:00 a.m. și 16:00, de luni până vineri.”

Întrebare 8:

In cazul in care oferta noastra este stabilita castigatoare este posibil ca semnarea documentelor necesare (contract, comenzi, proces verbal de receptie, etc.) sa se faca prin trimiterea documentelor cu posta/curier, fara a fi necesara deplasarea reprezentantului nostru la Suceava?

Răspuns 8:

Semnarea documentelor enumerate de dumneavoastră se va face de către reprezentantul dumneavoastră legal la sediul Universității “Ștefan cel Mare” Suceava, str. Universității, nr. 13.

Șef birou achiziții publice
Jr. Eugenia MUNTEANU

